
AQUI Y AHORA 

Figura núm. 1 

GESTION DEL GOBIERNO SOCIALISTA 

Cómo ve el electorado la situación con respecto a ... (%) 

MEJOR PEOR IGUAL No contesta 

Paro ........................... . ..............•................ 2,5 81 ,6 13,1 2,8 
Coste de vida .... .. .. .. . ..... .................................. . 3 86,4 8,7 1,8 
Violencia ......... . .. ...... ........................... . ..... ... . 4,5 73,1 17,3 4,3 
Agricultura .. ... ....... .... .. ............ .... .. ...... . ... .. ... . . 14,8 48,6 16,4 20,2 
Viv ienda ....................................................... . 19,3 34,3 25,2 21 ,2 
Sanidad ............................•..........•................ 38,9 28.4 23,5 9,2 
Educación ... ......... .... ......... .. ........ ... ............... . 56,2 13,1 18,1 12,6 

Figura núm . 2 

JUICIO SOBRE EL ALCALDE (%) 

LO ELEGIRAN 

AGREGADOS DE POBLACION Mejor Peor Igual N/ C. SI No N/ C. 

Provincia .......................................... 49,3 10,6 34,2 6 47 24,3 25.9 
Ciudad Real ....................................... 73,2 4,3 18,5 4 69,9 15,2 13 
Puertollano .... ... ................................. 44,1 28.1 19.3 8,5 33 ,9 42 21 .7 
.' lcázar de SFln Juan ........... .. .......•.......... 33 ,8 21 1 35 ,3 9,8 28,7 41.5 22.2 
Pueblos gral jes de la Mancha ..................... 49,5 7,4 37,5 5,5 45,6 26,5 23,3 
Pueblos izquierdistas ......................... .. .... 44,6 16,7 30,6 8,1 45,6 29.1 25 ,3 
Pueblos medianús y pequeños derechistas ........... 45,2 9 41 ,1 4,7 44.4 21,6 32,3 

Del cuadro núm ro 2 deslaea en pnmer térmIno el munICIpIO de C,udad Real capllal. en donde el alcalde Que presld una ~orpú;;:¡c;~ .. 
mayororaroamente conservadora, par ce tener asegurados los VOIOS d unil Imponante proporcIón de elector s Que tllmen decIdIdo vOlar al PSOE El 
JUICIO en I vor de Lorenzo Selas dIfíCIlmente pu de ser más pOSlllVO 

Puertollano es el caso Inverso. bastantes electores deCIdIdos por el partIdO SOCIalIsta tIenen tamblen deCIdIdo no vorar el acrual alcalde QU es 
mlhtante de ese partirlo Hay algo raro en estos resultados porque el JUICIO sobre la gestIón munIcIpal es mayofllaroamente pOSItIVO. son embargo la 
voluntad de no resp"ldar de nuevo al mIsmo alcalde es lamblén mavorotaroa 

Sem ¡ante slruaclón se reglslra en Alcozar de San Juan con la dIferenCIa de que el JUICIO sobre 1'1 actual alcalde s menos POSIIIVO. lo cual hace 
m:Js coh rente la tendenCIa a retorarl el VOIO en las próXImas eleCCIones 

En todos los orros pueblOS la sItuacIón parece más coherente. un JUICIO en general muy favorable sobre la gestIón del alcalde actual y una voluntad 
mayorotarla de manten rlo Hay que recordar que los datos de estos pueblos no son Indlvlduallzables. pues se rrata d resultados consegurdos a base 
de una mueslra represenlallva d todo el agregado 

empeorado en aspectos neu­
rálgicos, coinciden en apun­
tar hacia la falta de 
alternativas para el actual 
Gobiernoy la creciente madu­
rez política del pueblo espa­
ñol. que es consciente de la 
gravedad de los problemas, 
pero también de la dificultad 
que reviste su solución. Esta 
conciencia que pudiéramos 
llamar " paradógica", quizás 
explica la enorme proporción 
de intenciones de voto inde­
cisas que ha registrado nues­
tra encuesta. S in una opción 
política determinada, como 
es el caso de la mayoría de los 

MANCHA 

ciudarrealeños, no es fácil 
tener decidido el voto para un 
plazo de tiempo tan largo 
como es, al parecer, el que 
nos separa de las elecciones, 
teniendo además conciencia 
de que la situación es grave y 
Sin ba rruntar verdaderas 
alternativas. 

ACTITUD FRENTE AL 
ALCALDE 

De cada cuatro ciudadanos 
mayores de edad tres cono -

cen el nombre de su alcalde. 
La proporción r gistrada en 
este indicador es buena de 
cara a la participaCión política 
y, por lo tanto, al grado de 
legitimación que están 
adquiriendO nuestras institu­
ciones democráticas. Pero no 
es demasiado alta teniendo 
en cuenta las características 
de nuestras poblaciones, 
sobre todo su tamaño en 
número de habitantes. De 
hecho se comprueba que en 
los pueblos pequeños la pro­
porción de los que conocen al 
alcalde es significativamente 
mayor. Asímis o, la gente 

cree estar enterada de cómo 
funciona su Ayuntamiento. 
Las cuatro cuestiones que 
han encontrado un mayor 
número de respuestas han 
Sido las que se referían al 
coste de la vida, al paro, a la 
violencia y a la gestión del 
alcalde, en ese mismo orden 
y con pocas diferencias entre 
sí. Con relación a la situación 
del paro con testaron el 
98,2% de los entrevistados y 
con relación a la gestión 
municipal el 94%. 

Un síntoma alentador para 
el tor alecimientodel istema 
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